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 Община Смядово в партньорство с Община Ветрино стартира изпълнението на 

проект №BG05M9OP001-2.040-0040 „Патронажна грижа в общините Смядово и 

Ветрино“, съгласно Договор №BG05M9OP001-2.040-0040-C01 от 20.06.2019г. по 

процедура №BG05M9OP001-2.040 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с 

увреждания – Компонент – 2“ по Оперативна програма „Развитие на човешките 

ресурси“ 2014 – 2020, съфинансирана от Европейския социален фонд. 

Договор: №BG05M9OP001-2.040-0040-C01 

Бенефициент: Община Смядово 

Партньор: Община Ветрино  

Наименование на проекта: „Патронажна грижа в общините Смядово и Ветрино“ 

Обща стойност на проекта: 155 582.24 лв., от които 132 244.90 лв. по линия на 

Европейския социален фонд чрез Оперативна програма „Развитие на човешките 

ресурси“ 2014-2020г. и 23 337.34 лв. национално съфинансиране. 

Начало на проекта: 20.06.2019г. 

Край на проекта: 20.12.2020г. 

Кратко описание на проекта: С реализацията на проекта в общините Смядово и 

Ветрино ще се изгради модел за предоставяне на патронажни грижи за лица с 

увреждания и самотно живеещи възрастни хора над 65 г. с ограничения или в 

невъзможност за самообслужване. Почасовите мобилни интегрирани здравно – 

социални услуги ще се предоставят за период от 12 месеца на общо 50 потребители на 

базата на идентифицираните нужди на лицата от целевата група по проекта. За 

предоставяне на мобилните интегрирани здравно – социални услуги в община Смядово 

ще бъдат назначени: координатор на услуга – 1бр., медицинска сестра – 1 бр., санитар – 

0,5 бр. и шофьор – 1 бр., в община Ветрино ще бъдат назначени: координатор на услуга 

– 1 бр., лекар/медицинска сестра – 0,5 бр., психолог – 0,5 бр., рехабилитатор – 0,5 бр., 

санитар – 0,5 бр., шофьор – 1 бр. Специалистите от мобилните екипи в двете общини ще 

преминат специализирано обучение за предоставяне на патронажни грижи по домовете 

за възрастни хора и хора с увреждания по програма на Министерство на 

здравеопазването. За обезпечаване дейността на мобилната група в община Смядово ще 

се извърши ремонт, обзавеждане и оборудване на офис за предоставяне на интегрирани 
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здравно – социални услуги, а за нуждите на община Ветрино ще се закупи транспортно 

средство. С реализацията на проекта се цели създаване на устойчив и дългосрочен модел 

за предоставяне на услугата патронажни грижи, чрез която се предоставят здравни 

грижи и медицинско наблюдение и се осъществява социална подкрепа за хора с 

увреждания и възрастни хора в домашна среда, което ще допринесе за подобряване 

качеството на живот и възможностите за социално включване на лицата от целевата 

група. 

Обща цел на проекта: Подобряване качеството на живот и възможностите за социално 

включване на хората с увреждания и възрастните хора в общините Смядово и Ветрино, 

чрез осигуряване на мрежа от услуги в домашна среда и изграждане на подходящ 

материален и кадрови капацитет за предоставянето им. 

Специфична цел на проекта: Изграждане на модел за патронажни грижи за възрастни 

хора и лица с увреждания, вкл. с хронични заболявания и трайни увреждания, с цел 

осигуряване на почасови мобилни интегрирани здравно – социални услуги в техните 

домове. 

Конкретни цели на проекта: 

1. Осигуряване на подкрепа в домашна среда на лица с увреждания и възрастни 

хора, зависими от грижа; 

2. Създаване на устойчив дългосрочен модел за комплексно предоставяне на 

здравни грижи и социални услуги, отговарящи на реалните потребности на 

нуждаещите се лица. 

Целеви групи по проекта: 

1. Възрастни хора над 65 г. с ограничения или в невъзможност за самообслужване – 

35 лица, от които 15 лица от Община Смядово и 20 лица от Община Ветрино; 

2. Хора с увреждания и техните семейства – 15 лица, от които 10 лица от Община 

Смядово и 5 лица от Община Ветрино. 
         

Очаквани резултати от реализацията на проекта: 

- Възложени услуги от общ икономически интерес на територията на община 

Смядово и община Ветрино; 

- Обучени 2 броя медицински специалисти и 4 броя специалисти в областта на 

социалните дейности по програма разработена от Министерство на 

здравеопазването; 
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- Предоставени почасови мобилни интегрирани здравно – социални услуги на хора 

с увреждания и възрастни хора над 65 г. с ограничения или в невъзможност за 

самообслужване на територията на общините Смядово и Ветрино. 

- Извършен ремонт, обзавеждане и оборудване на офис за предоставяне на 

интегрирани здравно – социални услуги в община Смядово; 

- Закупено транспортно средство за предоставяне на интегрирани здравно – 

социални услуги в община Ветрино. 

 

 

 


